

# Junioroka změnila styl

VÁCLAV VACEK

Plzeň/ Hráť útočný fotbal pro diváky a připravit co největší počet mladých fotbalistů tak, aby uspěli ve vyšších soutěžích, než je Česká fotbalová liga. To jsou cíle juniorky FC Viktorie Plzeň pro jarní část České fotbalové ligy.

Snaha o útočný a divácky libivý fotbal souvisí se změnou herního systému. Junioroka Viktorie změnila přes zimu rozestavení ze 4-4-2 na ofenzivnější 4-3-3.

„Chceme hrát podobným stylem jako prvotní A mužstvo a vlastně stejný systém praktikuje i ligový dorost. Chceme dosáhnout sjednocení způsobu hry, což ve svém důsledku usnadňuje přechod fotbalistů v rámci klubu z jednoho týmu do druhého. Hráči přijdou do jiného mužstva připraveni, vědí, co se od nich požaduje a co mají hrát,“ vysvětluje změnu herního systému trenér juniorky Viktorie Milan Matejka.

S přípravou začala rezerva Viktorie 4. ledna kondičními testy a potom už začala mladíkům z juniorky tvrdá zimní dřina. Po třech dnech přípravy v areálu v Luční ulici odjeli na týdenní soustředění v Žinkovech u Nepomuku, kde nastaly ty právě



Milan Matejka

zimní galeje. Ke slovu přišly i závody na běžkách na zamrzlé a zasněžené ploše žinkovského rybníka.

„Soustředění v Žinkovech považují za vydařené. Absolvovali jsme ho s kompletním kádrem, vyhýbala se nám zranění i nemoci a v kondiční oblasti jsme tak mohli udělat velký kus práce,“ pochvaluje si trenér Matejka.

Chřipkové onemocnění se fotbalistům juniorky během zimní přípravy nevyhnulo, ale nemoc přípravu vážněji nenarušila. „Někteří kluci samozřejmě vý-

padky kvůli nemoci měli, ale vždycky se jednalo tak o jednoho až dva hráče, epidemie se nám naštěstí letos vyhnula,“ konstatuje s povděkem kouč juniorky.

Mužstvo se zúčastnilo pražského zimního turnaje Slavoj Vyšehrad a dařilo se mu. Jediné porážky ve skupině se dočkali až v posledním zápase proti béčce Viktorie Žižkov. Ve skupině skončili Plzeňané druhí a o celkové třetí místo bojovali s druhým celkem druhé skupiny Spartou Krč.

„První zápasy na turnaji jsme odehráli ještě systémem 4-4-2. Hráči byli na začátku přípravy hodně unavení a přechod na fyzicky náročnější a útočnější způsob hry by zejména na hřišti menších rozměrů na Vyšehradě nebyl to právě ořechové. Intenzivně jsme se změně herního stylu věnovali poslední tři týdny před začátkem soutěže,“ vysvět-

## ● VIKTORIA PLZEŇ B

**Brankář:** Luděk Šilhánek (89). **Obránci:** Lukáš Nový (90), Jiří Bárta (88), Martin Mandous (89), Jan Chvojan (89), Marek Smola (75), Jakub Blažek (89). **Záložníci:** Jan Mudra (90), Kamil Staněk (89), Jakub Puchmrtl (89), Jakub Diviš (88), Ondřej Vrzal (87). **Útočníci:** Luděk Leitl (88), Antonín Presl (88), Rudolf Herák (89).

**Odešli:** Šiml (Dukla Praha – přestup), Trantina (Kr. Dvůr – hostování), Veselý (Vlašim – hostování), Protivínský (Kolovec – hostování), Bauer, Dvořák (A mužstvo). **Přišli:** Smola, Vrzal (z A týmu), Šilhánek (V. Žižkov – návrat z hostování), Diviš (Lok. K. Vary – hostování), Nový, Mudra (z ligového dorostu U19).

**Trenér:** Milan Matejka. **Asistent:** Martin Lepeška. **Vedoucí mužstva:** Jiří Schuster. **Lékařka:** MUDr. Věra Pavlíčková. **Kustod:** Milan Dlesk. **Masér:** Oldřich Dostál.

luje trenér Milan Matejka, který kromě mladíků z juniorky bude i na jaře spoléhat na posily z A mužstva.

Generálku na jarní část ČFL absolvovali viktoriáni s divizním Chomutovem a v úvodním jarním kole je čeká doma ambiciózní tým Vlašimi. „Bude to opravdu ostrý start, Vlašim považují společně s Krčí za favorita na postup,“ říká kouč juniorky Viktorie.



# Student práv dal (zatím) přednost fotbalu

VÁCLAV VACEK

Plzeň/ Útočník Antonín Presl je v juniorce Viktorie Plzeň teprve rok, ale za tu dobu udělal ve svém fotbalovém vývoji velký pokrok. Urostlý forward se ve dvaceti letech prosadil do základní sestavy třetiligového béčka a má předpoklady jít ještě výš. To, že má šanci prosadit se do prvotního kádru, je podle mínění odborníků reálné.

„Tonda je poctivý a cílevědomý fotbalista, přitom mu nechybí talent ani pokora. Je typickým útočníkem, silný v osobních soubojích, ve kterých dokáže uplatnit své fyzické přednosti. Umí si udělat kolem sebe prostor a je v zakončení i poměrně efektivní,“ říká o 190 centimetrů vysokém fotbalistovi trenér juniorky Viktorie Milan Matejka.

Presl, kterého přivedl k fotbalu jeho otec, je odchovancem TJ Klatovy. Začal ve čtyřech letech v přípravě a pracoval se až

do divizního mužstva. Vloni v zimě dostal nabídku do juniorky Viktorie Plzeň.

„Neváhal jsem ani na okamžik, šanci hrát ve Viktorii beru jako velkou motivaci,“ říká o sobě Antonín Presl.

Vytáhlý útočník není z těch, kteří by uhýbali v osobních soubojích. O časté šrámy a zranění tak nemá nouzi. I proto jeho kariéru na čas zbrzdilo zranění kolene.

„Měl jsem natržený přední křížový vaz. Naštěstí jsem nemusel podstoupit plastiku, ale jen artroskopický zákrok. I tak jsem byl téměř pět měsíců bez fotbalu,“ vzpomíná.

Do sestavy Viktorie se znovu vrátil vloni na podzim a brzy si v ní řekl o stálé místo. Zimní přípravu absolvoval celou bez zranění a to mu dává velkou sílu do jarní sezony.

„Byla to po dlouhé době zimní příprava, kterou jsem odtrénoval celou. Cítím se dobře, sil



Antonín Presl

mám dost. Rád bych na jaře stabilně nastupoval v České fotbalové lize, střelil góly a pomohl mužstvu k udržení mezi pěticí nejlepších týmů. A v létě bych se rád posunul do přípravy s prvotním A mužstvem,“ svěruje své sportovní cíle Antonín Presl.

Absolvent klatovského gymnázia dává fotbalu všechen svůj čas. Dokonce kvůli němu přerušil i studia na Právnické fakultě ZČU v Plzni.

„Rozhodl jsem se, že studia zatím odložím a všechny své síly napru do fotbalu. Chci se poprat o svoji šanci. Jako každý mladý fotbalista v juniorce Viktorie je mým cílem zahrát si v jejím dresu první ligu,“ vyznává se.

Studia ale neztrácuje. „Když se mi nepodaří se prosadit, ke studiu se určitě vrátím. Jen na fotbal spoléhat nemohu,“ hledí do budoucnosti.

Ve volném čase se věnuje přítelkyni a studuje cizí jazyky. „Nejvíce se věnuji angličtině, myslím, že je to užitečné a také nutné. V dnešní době se člověk bez znalosti cizího jazyka jen stěží obejde. A třeba se mi to bude jednou hodit i v další fotbalové kariéře,“ naráží Antonín Presl na svůj další fotbalový sen – zahrát si v zahraničí.